

FECHA 14/05/2019 NO. COMISIÓN 190424014

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JESSICA NATALIA CALDERON LOPEZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, DURANGO, DURANGO

CATEGORÍA/CARGO

COORDINADOR DE EXPEDIENTES Y GUARDAVALORES

LUGAR DE LA COMISIÓN

NOMBRE DE DIOS

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 04/25/2019 Al 04/25/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

BUSQUEDA EN REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD.

Cetaliar el Propósito de la Comisión. Breve Pesumen de la Appridados Realizadas)

Conclusiones, Resultados Çblenicos y Contribuciones a la

BÚSQUEDA EN REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD EN EL MUNICIPIO DE NOMBRE DE DIOS.

JESSICA NATALIA CALDERON LOPEZ

FIRMA AUTÓGRAFA